

南京萝卜

阿要命啊

陶金

刚到丈母娘家,嫂子就用标准的六合话对我和老婆喊道:“你们阿要命啊?”

命就一条,哪能不要?我赶忙道:“命当然要喽!”“我刚刚在街上买了命,命买多了,我说你们要多少命?”

一条不够,还要好多?我莫名其妙,就随口接道:“我要好多命!”

过了一会,厨房又传来六合话:“你们的命我放在大理石台子上了,回家时你们自己带走。”

我进厨房一看,只见台子上躺着一袋子扎好的面。

小巷人物

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:南京谷以成

发帖时间:8月1日17:10

王正最近在玩的9+1复式双色球彩票,确实诱人。听说一个农民工在锁金村花了几块钱,就得了个大奖,一夜之间成包工头了。王正是个开“马自达”的,说不定也能一夜之间换成个真的马自达轿车呢!

王正用这生动的事例和前景来勉励自己的时候,脚步便轻快了许多,不曾想脚底一滑,竟然结结实实地摔了个狗吃屎!

“我操!”这不是有点晦气么,王正这样想着,揉着膝盖慢慢地爬起来。就在此时,他突然眼前一亮:马路牙子的边上竟然有一枚黄灿灿的戒指!他心里怦然一动,看看周围没什么人注意他,麻利地把戒指套在了手指上,居然正正好。然后,他若无其事地走了,就是腿有点抖,也可能是刚才跌的。

一身冷汗

到医院挂水的好处

周志龙

吃过早饭,我要带女儿出去转转。她不干,说天太热,要在空调房里猫着玩电脑游戏。

我当然不答应,先是跟她讲道理,告诉她夏天在空调房呆久了,不出汗,人就会生病;接着跟她摆事实,举了同事家孩子老是呆在空调房里结果生病到医院挂水的例子。女儿有些不服气。

为了让她眼见为实,我把她带到医院。她看到好些人在挂水,其中还有她的同学,也是因为放暑假在家空调吹多了。好长时间没有见面了,女儿便和她很开心地闲聊起来。

我不失时机地教育女儿道:“你是愿意和爸爸出来走走出汗呢,还是愿意在家里吹空调然后到医院来挂水呢?”

“我是说实话呢,还是说假话?”没想到小人儿竟然问出了这样的问题。

我说:“当然说实话。”女儿说:“我愿意到医院来挂水。”

“为什么?”我惊讶得张大了嘴巴。

女儿说:“医院有空调吹,还有同学玩。”

三言二拍

奇怪的概率

端礼薰

孩子学完“简单的统计”,参加了一个单元测试,里面有这么一道题:“一个袋子里放了5颗珠子,4颗是黑的,1颗是白的。如果你摸3次,那么你摸到黑珠子的次数多,还是摸到白珠子的次数多?”

孩子答道:“摸到白珠子的次数多。”结果挨了个红叉叉。

卷子拿回家,我一看,赶紧对孩子进行辅导:“你看,黑珠子是白珠子的四倍,当然是摸到黑珠子的次数多。”

孩子一脸委屈,说:“上次在课堂上,老师让我们摸珠子,我摸了3次,都是白珠子。”孩子他爸在一旁笑着说:“手气不错嘛,看来可以让你摸彩票去,给咱家摸个大奖。”

我耐心跟孩子解释:“当然你的那种可能性也是有的。不过你摸的次数越多,摸到黑珠子的可能性就越大。比如,你摸第4次、第5次,就很可能都是个黑珠子。”

“不可能,”孩子肯定地说:“我一定能摸到那个白珠子,它有点鼓。”

博客南京

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:洪雯

发帖时间:7月3日12:18

我在城南上小学时,班上有个同学个子很高,愣比倒数第二高的同学要高出半个头,人白而胖,外号“大个子”。他的成绩不太好,上课常捣蛋,有一次老师实在是哭笑不得,脱口说他真是“大呆鹅一个”。从

捡到一枚金戒指

王正笔直地往前走着,尽量自然地看了一下戒指。这要真是金子的,少说也值几千块钱!这一想,竟把买彩票的事给忘了,走过投注站也没停下来。

他来到马路对面那个温州人开的黄金首饰加工铺子里,结果温州小老板的话给他浇了一大盆冷水——“这是铜的,一眼就能看出来。”

他心里还是有点疑惑,怕小老板耍他。接过戒指刚要走,又被小老板叫住了,“你等一下,刚才看见戒指的里圈打了一方印章,让我再看看。”小老板用放大镜看了半天,眉毛就往中间聚了。“这就有点意思了,印章怎么会是‘乾隆御赐’?如果是真的,就算是铜的,那也是值点钱的。”

王正立马把戒指又拿了回来,仔细端详了半天,决定拿去问家住巷口、在中学教历史的许老师,许老师一定能断得明白。

想来古人是吃饱了撑得

西瓜得了“不孕症”

何如平



郭靖 图

儿自作聪明地说。

“你怎么知道‘不孕症’的?”这次轮到惊讶了。

“当然知道啦,广告总在播到XX医院治不孕效果最好’,听都听熟了!”女儿一本正经地说。

吃酸菜鱼 读圣贤书

当然穷学生囊中羞涩,酸菜鱼虽味美,也并非每日都可享用。一般会在月初,父母寄钱过来,或者恰逢某某同学大寿,准备大摆筵宴,抑或是刚拿了奖学金,此时兄弟们的第一句话肯定是——走,吃酸菜鱼去。一时间,响者甚众,大家呼啸而去,那架势成了北圩路的一道风景。

吃得多了,自然就知道这条街的酸菜鱼其实也是分三六九等的,既有大家闺秀,也有小家碧玉,当然更多的是鱼龙混杂。大家闺秀主要靠的是店面大、请得起

大厨,那生意好得旁边的店家都咬牙切齿。不过,要去吃一次,那财也破得厉害。所以,价廉物美的小家碧玉,就成为我们这些穷学生寻找的梦中情人了。其实为了招揽大学生光顾,很多小店打出的价格都是相当实惠,往往一盆酸菜鱼最低价格只要十块钱,两个同学凑一起,一人五块,便可饱餐一顿。

不过现在毕业后,同学朋友散尽天涯,相聚一次难得很,虽然我还在南京,酸菜鱼却吃得越来越少了,尝一尝总感觉少了点什么。

南京人说“大呆鹅”

此,他的外号就改成了“大呆鹅”。现在大家都四十多了,见面还称他“大呆鹅”,他一点都不生气,还反省说自己小时候的确是调皮,的确是呆。

我在家也被妈妈说成是“大呆鹅”。记得小时候,有一次我帮家里人干活,就是往油面筋里塞肉,我往最大的一个面筋里塞了好多肉,满心想着留给自己吃。谁知

不是乱弹

另类遮阳伞

曹田奎

一天坐公交车去上班,人那个多啊,我好不容易才找个能落下双脚的地儿,可正好是在天窗下,阳光热辣辣地直照在我身上。我刚试着关上天窗,就有人提意见,说车厢像个蒸笼,我只好任由阳光沐浴。

车停了一站,终于可以稍微挪挪位置了,但还是晒着一点太阳。我身旁的美眉也移动了一下,不过还是紧靠在我身边,明明她旁边还有空地,干吗要靠着我不?我马上下意识地摸了摸口袋,还好钱包手机都在,不过我还是有点警惕地看着她。美眉表情依旧,丝毫不理会我的戒备。直到她下车,我才松了口气。

一般这种事过去就过去

有点出格

健身

卢雷

两个月的假期,发誓得做点什么,不能浑浑噩噩地过着电视、电脑、床三点一线的生活。看着自己在家被老妈日渐养肥的富态模样,下定决心:暑假,来健身!

首先在报纸上搜寻目标,这家不错,有专业的教练,还有冲凉房、休息室;那家也不赖,专门的拉丁舞俱乐部;哈哈,这个肯定好,还是外教啊,敢情现在什么都兴外教……

第一家在某某大厦某某楼。找了半天,某某大厦总共7层高,还没有电梯。战战兢兢地爬到三楼,让我不禁联想到电视剧里的案发现场总在这些黑洞洞的楼梯中,立马逃命似的掉头下楼。健身?保命要紧!

寻找第二家就小心翼翼地。坐车到了目的地,门面蛮大,像正规的健身场所。接待员很热情,让我先去看看一个正在跳的班。推开门,黑压压的一片,老师站在门口,声嘶力竭地说着什么。下面一

了,也不会上心,可这样的事连着遇到了好几次,有大妈、大姐,有一次是个小朋友,还朝我笑笑。真奇怪了,难道我有什么特殊魅力吗?

这天在饭桌上说给老婆听,老婆哈哈直笑:“谁欣赏你呀,别做梦了,这事我也遇到过。那是因为旁边的那个人和你一样,又高又胖,我也一直站在他旁边,这样就晒不到太阳,还通风凉快,不信明天你再试试!”

第二天,我依旧站在天窗下的位置,果然有个女同志朝我这儿靠了一步,然后我又故意挤到其他地方,她就没再跟过来了。

原来,人家都把我当成遮阳伞了。

大群人站着,与娇小的老师形成鲜明对比。这年头,小学教育都是小班了,这儿……不得不感叹中国人口之多,而对于我这个舞蹈盲,这种课堂只能让我更加“盲”。于是作罢。

第三家,我可是抱了必胜的信念:不成功便成仁。真的很不错,健身种类众多,从热情的桑巴到柔美的形体,从动感的单车到安静的瑜伽,应有尽有。健身房宽敞明亮,空调、冲凉房、休息室,一应俱全。而且,每位老师只带十几个学生。

心满意足地来到服务台,掏钱报名。

“你好,总共1080元。请问是付现金还是刷卡?”

“这么贵?”

“这是年卡。我们实行会员制,为更好地为会员服务,只出售年卡。”

我带着钱包里的500元钱,尴尬地笑着,灰溜溜地逃出了健身中心。

成人寓言

业主还是民工

从建锋

小区刚交付,各家都在忙着装修。周末,我到建材市场买好贴瓷砖用的填缝剂,就去看自家装修的进度。到了小区门口,只见保安很认真地检查出入者,无装修证件的一律不准进,当时就觉得保安很负责任。

“先生,您的工作证呢?”保安很客气地拦住了我。我忙说是业主,可能那天我穿得太随便而且还拎着装修用品,像个农民工,保安硬是不相信,

连连追问是哪栋哪单元的。这时,跟在我身后的老婆发话了:“他是我老公,你阿烦啊?”保安立即客客气气地让我们进去了。

离开的时候,我学乖了,一手穿穿得珠光宝气的老婆提着包,一手撑着伞,走到门口,保安立正敬了个礼。我美滋滋的,老婆却说了:“还不都是沾了我的光,要不然,人家还得把你拦下来问问呢。”

江湖传言

真正的爱心提示

周根红

同事思柳耐不住汽车的诱惑,死缠着老公买车。她老公说,再等两年,咱们就可以买辆捷达了。可她说不行,就现在买。于是买了辆奥拓。

刚考完本的她美滋滋地开车上班来了,号召我们去看她的新车。同事都说:“你一路上得招多少人按喇叭呀?”思柳说:“我虽然开得不好,

可是还真没有人催我,我估计人家一看,开车的是个靓妹,就只好忍了。”

话音没落,就听小张哈哈大笑:“你这车上贴的什么呀?”大家拥过去一看,全乐了——车后玻璃上,一张白纸,几个碗口大的字:新手、旧车、女性、高龄。甬问,思柳老公干的。大家都说,这是真正的爱心提示。

《南京纪事》网上开博客啦

如果想韶点事儿,您可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会择优刊登。

此外,您仍然可以通过电子信箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿,地址:南京新街口正洪街18号东宇大厦现代快报《南京纪事》版。